



V AGISU

UREDNIŠTVO GLASILA »V AGISU« — IZHAJA TEDENSKO — UREJA MAKS MENONI — RAZMNOŽUJE SPLOŠNI SEKTOR

Št. 57

26. december 1985

Leto izdaje: I

SREČNO NOVO LETO 1986

ŽELIJO VAM IN VAŠI DRUŽINI

VOĐSTVO DO
SAMOUPRAVNI ORGANI
DRUŽBENOPOLITIČNE ORG.
UREDNIŠTVO

IZ VSEBINE:

- Delo na zadnji delovni dan
- Ali sme en sam delavec delati v prostoru?

DELO NA ZADNJI DELOVNI DAN

Običaj je, da zadnji delovni dan v letu mine nekoliko drugače kot sicer. Predvsem pa manj delovno. Najbrž moje prigovarjanje, naj bi vendarle tudi zadnji delovni dan v letu delali, ne bi naletelo na splošno odobravanje. Zakaj? Torej moj namen ni, da bi vspodbujal in klical h kakšnim posebnim delovnim zmagam, ampak želim le opozoriti predvsem na to, da bodo novoletni prazniki letos nekoliko daljši kot običajno. Zato poskrbimo, da bomo stroje, priprave, orodja in delovna okolja resnično dobro očistili. Ne le, da je to naša dolžnost, to naj bo predvsem naša dobra volja in navada.

Kot običajno, bomo tudi letos od 5.50 do 10^h delali, nato do 12^h čistili stroje, od 12^h dalje pa si bomo poskrbeli za primerno slovo od starega leta. Zaželjeno je in tudi prav je tako, da do 13. ure vsi zapustimo prostore delovne organizacije.

Žal je že tako, da se ne znamo prav veseliti, če ni posredi alkohol. Res je, da k silvestrskim željam sodi tudi zdravica, vendar pa ob tem ne smemo pozabiti na pravo mero. Ni preveč prijetno, če se veselje sprevrže v kaj drugo ...

M.

ALI SME EN SAM DELAVEC DELATI V PROSTORU?

V zadnjem času je bilo postavljeno več vprašanj v zvezi s tem, ali lahko en sam delavec dela v nekem prostoru. Za odgovor sem prosil v službi varstva pri delu, kjer so odgovorili:

"Zakon o varstvu pri delu ne določa direktno, kako bi se naj opravljalo delo v primeru brez ustreznega nadzora. Vendar pri delih, ko se dela opravljajo pri posebej nevarnih delih, na primer dela pod vodo, dela v globinah, dela z nevarnimi snovmi, dela na težko dostopnih mestih, itd., se takšna dela ne morejo opravljati brez ustreznega nadzora v polnem delovnem času in več.

Dela s posebnimi pogoji pri delu v DO Agis so razvidna iz pravilnikov varstva pri delu TOZD in DSSS, v katerih se brez ustreznega nadzora ne morejo dela opravljati samostojno. Takšna dela so na primer v lakirnici, livarni, galvaniki, dela na stiskalnicah itd. Vsa ostala dela in naloge, za katera se ne šteje kot dela s posebnimi pogoji, pri delu delavci lahko opravljajo samostojno predvidena dela oz. naloge brez nadzora, upoštevajoč, da so predhodno opravili preizkus znanja iz varstva pri delu in požarne varnosti, da imajo opravljen ustrezeni zdravniški pregled ter da so ustrezno strokovno usposobljeni za opravljanje del oz. nalog, ki jih opravljajo."

M. - SVD